

《女环卫工两月内两次被打》后续——

# 行凶者被行政拘留10日

本报讯(记者 吴青朋)6月25日,本报刊登了《女环卫工两月内两次被打》的报道后引起读者关注。7月3日,记者获悉,打人者张某已被行政拘留10日。

6月24日下午,女环卫工张燕在湖北科技学院咸安校区内驾驶环卫钩臂小车,正在作业清运垃圾,突然

一名女子驾驶电动车带着小孩从环卫车后面窜过来,随后两人发生口角,张燕遭到对方殴打。经过医院诊断,张燕一级脑外伤,头皮破裂,头皮血肿,多处组织损伤。

7月3日,记者了解到,张燕的伤情已经有好转,头部伤已经拆线。住院费已花去一万多元,咸宁

桑宁环境服务有限公司为其支付了3000元医疗费。

咸安区公安分局永安派出所办案民警介绍,嫌疑人张某在湖北科技学院咸安校区内经营麻辣烫的生意,因殴打他人,咸安区公安分局已依法对其做出行政拘留10日的处罚。

蟊贼“钓鱼”式盗窃得小心

# 一根竹竿轻松“钓”走家中钱财

本报讯(记者 方达星 通讯员 卢楠 张文)随着气温升高,有些居民(民宅)喜欢开窗睡觉,自以为有防盗窗安全没事,殊不知小偷用一根竹竿就能轻松钓出家中钱财。近日,温泉警方就抓获了这样一名小偷,连带破案件4起,涉案价值10万余元。

6月21日,温泉公安分局三号桥派出所接到受害人李某报案,称她在温泉村七组的出租房被盗,丢失现金800元,黄金首饰若干,总价值2万余元。民警到案发现场调查取证发现,李某家中门窗完好无损,最后通过查看周边监控视频,锁定了作案嫌疑人

租住在温泉某宾馆。

6月27日上午8时许,蹲守在该宾馆附近的便衣民警,发现嫌疑人正从宾馆出来,往附近一网吧走去,民警随即跟上,在网吧将嫌疑人抓获,并在其租住的宾馆房间当场查获黄金首饰18.3克,卡地亚手表一块,银行卡29张,以及作案用的手电筒、老虎钳。

到案后,嫌疑人蔡某如实交代了其在温泉村七组盗窃的犯罪事实。6月21日凌晨3时许,蔡某趁受害人熟睡期间,用一根竹棍绑着衣架做的钩子,从窗户把钩子伸进房间,将受害人放在沙发上的包包勾出窗外,窃取包内的黄金首饰



和现金,然后弃包逃离现场。此外,蔡某还交代了20日晚上在白茶五组盗窃金色卡地亚手表以及手机的事实。

目前,犯罪嫌疑人蔡某已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

微信摇到“高富帅”男友

# 女子“引狼入室”被骗财骗色

本报讯(记者 葛利利 通讯员 张勤敏 王剑)微信摇一摇,摇来一个有才又有财的“高富帅”男友,离异女子张某心动下奔向梦寐以求的“幸福”,孰不知却是“引狼入室”,被人骗财骗色。

6月16日,咸安公安局永安派出所值班民警接到张某(化名)报警称,男友冯某诈骗自己20余万元,请求民警帮助追回。接到报案后,民警立即展开侦查,寻找冯某下落。6月30日,民警通过3天蹲点守候,成功将冯某抓获。

经调查,2016年12月,张某通过微信“摇一摇”认识了自称是某公司老总的冯某。冯某的出现,令离异多年

的张某心动,两人很快就确立恋爱关系,并同居在一起。2017年期间,冯某谎称自己公司接到大项目,需要资金周转为由,先后分3次骗走张某现金共计5.5万元。之后,冯某又故技重施,以工地资金周转不畅和二次工程需投资为由,多次向张某借钱。短短2年,冯某共计向张某借取20余万元。

期间,张某也曾生疑,为了消除张某的疑虑,冯某在自己工作的工地上和别人的工地上分别拍摄了不同的照片,通过微信发给张某,告诉张某这是他正在承包的工程,并伪造房产证交给张某保管。许诺只要工程

款一到账,马上就可以连本带息归还欠款,深陷在爱情中的张某没多加思量就相信了冯某。

今年5月份,张某通过查看冯某的手机微信发现,冯某在和她交往的同时,还和另一名女子保持着亲密的关系。张某当即联系上该女子万某(化名),两人交谈过程中,张某发现冯某使用同样的谎言对万某也实施诈骗,万某自2018年认识冯某以来,已被骗1万余元。

目前,冯某因涉嫌诈骗罪已被咸安警方刑事拘留,该案件还在进一步侦查之中。



湖北咸宁农村商业银行  
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边  
有温度的银行

咸宁市咸安区长安大道166号  
0715-8233909

## 潘家湾镇卫生院 绿色血防在行动

本报讯(记者 叶子 通讯员 张雄)日前,嘉鱼县潘家湾镇卫生院组织工作人员开展“志不求易,事不避难”的绿色血防宣传月活动,在长江沿线铸就了绿色防控体系。

“目前正值夏季长江水位不断上涨,我们成立血防应急小分队,在辖区内开展了多种形式的绿色血防宣传主题活动。”潘家湾镇卫生院相关负责人介绍,他们对该镇15个医疗点村卫生室负责人进行了专业培训,还组织专业人员走进学校开展健康知识讲座,与该镇中小学共同开展血防教育“活动,让学生们深入了解汛期防护知识。

## 通城烟草局 慰问贫困村 困难党员群众

本报讯(通讯员 吴恒聪)“七一”前夕,通城县烟草局组织党员干部深入扶贫联系村的困难党员家中,开展入户走访慰问活动。

在走访慰问中,通城县烟草局干部与贫困村困难党员亲切交谈,详细了解其家庭生产生活情况和具体困难,鼓励他们树立战胜困难的信心,依靠各项扶贫政策,多渠道增加收入,早日实现脱贫致富。

据悉,此次活动共走访慰



## 加大培训力度 提升公共资源交易信息化水平

市公共资源局举办业务培训班

本报讯(通讯员 周娅波)为提升公共资源交易信息化水平,从6月中旬以来,市公共资源局共连续举办九期公共资源交易平台业务培训班。参加培训的人员包括各县(市、区)公共资源交易中心分管负责人及具体操作人员、有关行政监督部门、交易中心工作人员、部分投标单位、咸宁市区域性专家库中专家、招标代理机构主要负责人及其具体操作人员,人数达1000余人。此次培训,通过对市场主体开展全方位培训,规范我市公共资源交易市场行为,帮助从事招投标工作的相关人员全面准确理解招标采购的新规则、新要求,掌握电子化招投标全流程操作要点,解决招投标工作中的疑难问题,同时也为提升我市公共资源交易信息化水平起到了推动作用。

一是培训深入解读了《湖北省公共资源招标投标监督管理条例》的相关条款,使相关从业人员熟悉《条例》基本内容,把握《条例》的精神实质,提高运用《条例》的能力和水平,为《条例》的顺利实施营造良好的外部环境。二是市公共资源交易中心根据省中心相关范本,完善了标准文件的编制规则,提高了招标文件编制质量,在培训会上对文件内容做了详细讲解,使工作人员在编制招标文件过程中,大大减少了编制过程中错误的出现。三是培训会详细介绍了市公共资源交易中心近日出台的《咸宁市区域性专家库及评标专家管理办法》要求以及电子评标系统和专家申报系统及申报流程,为进一步强化评标专家的法律法规和廉洁自律意识,并熟练掌握电子评标系统操作奠定了基础。

